

婚庆面包车核载6人挤进14人

驾驶人被依法处罚

淄博11月5日讯 近日,一辆贴着“某某婚庆”的面包车在路上行驶时被交警拦下,核载6人的面包车上,走下来了14个穿着统一红色演出制服的人员,面包车驾驶人最终因超员被依法处罚。

当天上午10点07分,桓台交

警大队果里中队民警驾驶警车巡逻至果里大道黄山路口时,发现一辆贴有“某某婚庆”字样的白色面包车,透过后车窗,民警发现面包车内挤满了人,为了防止发生危险,民警立即将该车拦停。

拉开车门,民警看到乘客互相挤坐在车内,经过清点,面包车内共有14人,而该车核载为6人,属于严重超员违法行为。面对民警的询问,驾驶员庞某说,早晨有人结婚办婚礼,“乐队”去为新人演奏助兴,结束后他觉得从西龙

到鸿嘉星城距离很近,挤一挤就到了,便心存侥幸让乐队的人都挤在了一辆面包车上,然而没想到会被交警查处。

民警对庞某进行了批评教育,庞某认识到超员存在的危险性,找来其他车辆将“乐队”队员

进行转运。根据法律规定,驾驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上的将面临驾驶证记6分、罚款200元的处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

桓台县城街道办兴华社区 “马扎”宣讲队开讲啦

11月4日下午,桓台县城街道办兴华社区“马扎”宣讲队宣讲员、党委副书记刘玉双在给社区的工作人员、党员、网格员、居民代表宣讲十九届五中全会精神。宣讲过程中,大家对社区文化、公共服务、社会保障、志愿服务、养老服务等方面工作,进行了热烈讨论,加深了对理论知识的理解。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋



桓台县云涛社区 居民志愿巡逻队 守护社区平安

淄博11月5日讯 近日,在桓台县云涛社区活跃着一支志愿者巡逻队伍,他们身着志愿者马甲,走街串巷,维护社区治安。他们有的是退休职工,有的是老党员、老干部,大家利用闲暇时间每周一、三、五在社区巡逻,成为助力社区环境治理的重要力量。

云涛社区是开放性的老旧小区,大部分楼宇没有物业管理,存在安全隐患。巡逻队员在巡逻时发现,很多居民没有随手关闭单元门的习惯,给粘贴小广告人员和小偷制造了可乘之机。巡逻队员在巡逻时挨个楼道将单元门关闭,并嘱咐

楼上的老人们,出门一定要关好防盗门。志愿者们通过巡逻,还发现了社区环境问题,及时制止遛狗不牵狗绳、公共场所吸烟等不文明行为,在社区内宣传倡导文明理念,充分发挥了志愿服务作用。

社区工作者杨斯雅告诉记者:“云涛社区大力支持志愿巡逻队,加强居民防范意识,提高居民安全自救和互救能力,确保社区居民生命财产安全,维护社区稳定和谐,受到了广大居民的欢迎与好评。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 张琪

桓台县残联举办残疾人新媒体就业培训 “培训+实训”提高工作技能

淄博11月5日讯 11月3日,由桓台县残联主办,桓台县残疾人网络创业孵化中心承办的“桓台县残疾人第一期新媒体就业培训班”正式开班,15名残疾人参加了培训。

此次培训为期6天,采取“培训+实训”的模式,为残疾人

提供“新媒体”创业培训,培训项目涵盖如何打造创建IP账号、直播电商及店铺运营技巧等多项内容。

当前,“互联网+”新业态、新模式正在加快构筑新经济,网红经济、直播带货已成为扩大内需、助推内循环的新引擎。

桓台县残联秉持着“授人以渔”的公益理念,帮助残疾人掌握发展技能,适应社会经济生活,进一步促进家庭收入增长的同时,提升他们的获得感、尊严感和幸福感。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘昆

高青县开展“美在家庭”创建工作 创建标兵户3313户 以“小家”美助推“大家”美

淄博11月5日讯 自开展“美在家庭”创建工作以来,高青县妇联进村入户,带领广大妇女积极参与“美在家庭”创建,乡村环境更加美丽整洁,家庭环境更加干净有序,村风民风更加淳朴和谐。截至今年10月份,高青县创建“美在家庭”标兵户3313户,全县289个带庭院村庄实现村村有标兵。

在创建工作中,高青县坚持点面结合、整村推进,大力实施“美在家庭”星级评定工作。坚持扩面提档,推进“美在家庭”创建工作面上开花。2020年,高青县“美在家庭”创建工作由高青县委宣传部牵头,高青县文明办与高青县妇联联合制定《高青县2020年“美在家庭”建设星级评定实施办法》,在确保实现淄博市3663户标兵户基础上,整村推进,全面创建,力争年底各镇实现双80目标,即:各镇80%的村达到“美在家庭”示范村标准,示范村中带庭院常住户数80%以上达到星级户标准。突出“四类人

员”,形成带动效应,成立县级督导组每月进村入户督查,其中村“两委”成员户、妇联执委户、党员户、贫困户必查,突出重点,带动全村。

自今年4月份以来,共创建示范村196个,县级入户督导4163户,督导达标3947户,达标率94.8%。创新实施“五个一”工作法,抓实工作形成长效。每月开展一次县级入户督查、县级媒体公布一次督查结果、举行一次县级授牌仪式、召开一次县级推进会,每季度组织一次综合评价互评。

群众积极主动参与是创建成功关键。工作中,高青县各级妇联干部勇于担当“四大员”,既是动员群众参与创建的宣传员,又是上门服务做好评定标准的讲解员,还是做好如何创建的指导员,更是保持创建成果的监督员。高青县妇联针对农村妇女家居收纳整理能力短板,突出收纳技巧、庭院绿化、家居整理、卫生清洁等培训内容,创新“理论+演示”培训方式,切实增强培

训效果,培训人次近万人。在高青县各村成立由村书记、主任、妇联主席、党员代表等组成的创评工作小组,实行包建人联户制度,负责“美在家庭”创建中宣传发动、入户指导、活动培训等全流程工作。

每月定期开展“家庭卫生日”“邻里卫生大评比”等活动,并通过党员群众大会选出星级户,根据评定办法确定星级,同时进行各种形式的挂牌激励,激发群众主动创建内生动力。各镇办探索成立“美家超市”,通过评星积分换物形式激励农户积极创建。每半年根据各村评比情况,为卫生状况好的前130户贫困户发放储物箱、毛巾、扫帚、马桶刷等“美家大礼包”作为物质奖励,激励贫困户巩固“美在家庭”创建成效;将“美在家庭”创建与“好媳妇”“好婆婆”“最美家庭”等评选活动相结合,相互促进,激励更多家庭参与创建。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李净

桓台农商银行 注重厅堂引流指导 推动建设智慧厅堂

淄博11月5日讯 今年以来,桓台农商银行结合网点位置、客户群体、厅堂布局特点,通过加快智慧厅堂设备布放,加强网点操作管理,推动网点转型向纵深发展。截至目前,全行网点配备智慧柜员机达到了100%,智慧厅堂业务替代率达88.53%,连续两个月居全省首位。

根据网点内部布局,所有网点实施了网格化分区,实施“服务分区、责任到人”。对营业网点的服务功能进行梳理,划分为首问引流区、业务操作区和客户等待区三大模块,根据各个区域的特点,进行服务赋能。确定了迎宾首问区、填单区、客户等待区、自助服务区、现金业务区和贷款业务咨询区,厘清、完善各区域的服务内容,规划了业务分流路线,确定服务区域责任人员,缩短厅堂人员的服务半径,提高了业务办理效率。

根据智慧厅堂设备可操作类型,对客户常用银行卡、存折业务种类梳理了可替代高柜业务153项,制作了操作流程明白纸。通过组织制度培训、理论“月月考”和智柜操作大比武,促使厅堂人员熟知业务操作流程。通过培训和技能比武,使厅堂人员熟练操作,准确、快速为客户办理业务。每月通过运营主管例会分享智柜使用先进经验,提高厅堂人员的操作技能,促进智慧厅堂业务的拓展。

制度上明确大堂经理、大堂营业经理的首

问责任。对符合智慧厅堂自助办理的客户,直接引导客户至自助区域,指导客户顺畅操作。在厅堂管理中,实施了2万元以下小额现金支取业务自助化办理;针对惠农补贴受众面广、账户多的特点,积极与各级补贴发放部门联系,实施补贴账户归并到卡统一发放的措施,扩大折卡类介质的客户群体基数,提高智慧厅堂设备的使用率。

为推动厅堂人员服务意识,对厅堂各岗位人员的考核内容进行了修订,增加了智慧厅堂业务量、业务替代率的考核指标,将智慧厅堂设备业务开展情况与柜员业务量报酬、绩效考核挂钩。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 胡强

声明

我公司员工刘洋(身份证号码:370321197410073610)、田家富(身份证号码:370321197310193615),自2020年8月30日起至今,已经超过60天未到公司上班,严重违反了公司的相关规定,限在本通知见报之日起一周内,到公司办理相关手续,逾期未归,公司将按相关规定解除劳动合同。

特此通知。

山东齐泰实业集团股份有限公司

2020年11月6日